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Ata da Quarta sessão Ordinária da Câmara Municipal de Carrasco Bonito/TO, 

realizada no dia 09 de maio de 2019. Aos nove dias do mês maio de 2019, às 19h e 

07 min, sob a Presidência do Vereador Johnnatan Rodrigues Guimarães, 

compareceram para a Quarta Sessão Ordinária do mês os seguintes Vereadores: 

Carlindo Batista da Silva, Danillo Martins Borges, Francisco Timoteu de Sá, José 

Ribamar da Conceição, José da Silva, Maria Raimunda Saraiva de Brito e Raimundo 

Nonato Alves Pereira. Ausente o Vereador: Antônio Ailton da Silva. Em seguida o 

Senhor Presidente achando um número legal e conforme declarou aberta a presente 

Sessão.  Sequencialmente, foi realizada a chamada nominal dos Vereadores. 

Continuamente, pediu que todos fiquem de pé para a leitura da palavra bíblica, foi lido 

uma passagem do livro de Mateus (capitulo 15 verso 13). O Vereador José Ribamar 

fez a oração da noite Logo após, determinou a leitura da ata da sessão anterior com 

auxílio do senhor Manoel Messias, a mesma sendo votada, recebeu aprovação dos 

Vereadores presentes. O Presidente comunicou aos Vereadores Danillo e José da 

Silva que no dia de hoje está acontecendo festa em comemoração ao dia das mães.  

Por fim, pediu que os Vereadores sejam breves, para os que tiverem interesse 

participem das comemorações. Continuamente o Primeiro Secretario realizou as 

inscrições para o expediente. Logo após, o Presidente solicitou aos Vereadores para 

apresentarem suas matérias. De imediato foram apresentados os Requerimentos de 

nº 002/2019 e 003/2019, de autoria do Vereador Danillo. O Vereador Raimundo fez 

uso da palavra pela ordem, o mesmo agradeceu a Deus, cumprimentou os presentes. 

Disse que hoje temos que botar em segundo turno o Projeto que modifica o nome da 

Praia de Nossa cidade. Aproveitou a oportunidade para parabenizar as mães no dia 

de hoje. Disse que quem tem sua mãe deve zelar dela, pois é um fruto que deus 

Deixou. O Vereador Ailton deu uma boa noite a todos, fez uso da palavra para 

exclusivamente parabenizar as mães pelo seu dia. O Vereador Ribamar, também 

consignou os parabéns a todas as mães de Carrasco Bonito/TO. Disse que hoje temos 
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festas das mães, mas nem para todas as mães, vez que é uma festa promovidas para 

as mães que tem filhos nas unidades escolares. O Presidente botou em votação em 

segundo turno o Projeto de Lei de nº 022/2018, que denomina a Praia de Carrasco 

Bonito, o mesmo sendo votado, foi aprovado unanimamente pelos Vereadores 

presentes. O Presidente agradeceu aos presentes, parabenizou as mães. O Vereador 

Raimundo pediu que bote em votação em primeiro turno os Requerimentos do 

Vereador José da Silva. O Presidente perguntou se algum dos colegas querem vistas. 

Ninguém se manifestou, deste modo, foram postos em votação os Requerimentos de 

nº 002/2019, que dispõe sobre bloqueteamento de vias urbanas do povoado Vinte Mil 

e Requerimento de nº 003/2019, que dispõe sobre operação tapa buracos do povoado 

Vinte Mil. Requerimentos de nº 002/2019 e 003/2019, de autoria do Vereador Danillo. 

Todos sendo votados em caráter de urgência foram aprovados unanimamente. 

 

 

O Vereador José da Silva fez uso da palavra pela ordem, o mesmo agradeceu a Deus, 

cumprimentou os presentes, disse que seus Requerimentos são de fundamental 

importância para nossa comunidade. Disse que o período chuvoso está acabando e 

podemos iniciar uma operação tapa buracos. Disse que no dia de ontem recebeu 

críticas em razão dos enormes buracos na rua Manoel Domingues do Povoado Vinte 

Mil. Disse que precisamos rever essa situação. Falou que no dia de ontem viu e ouviu 

um vídeo esculhambando com todos os parlamentares desta casa. Disse que queria 

que esse cidadão estivesse aqui nesta casa para ouvir suas palavras. Disse que nessa 

casa temos pessoas indicadas pelo povo, contrário ao que alega esse cidadão. 

Mencionou outras críticas infundadas feitas por este cidadão. por fim, disse que o 

senhor Banana quer entrar na política, trabalhe para o povo e pare de denegrir os 

Vereadores. O Vereador Raimundo fez uso da palavra pela ordem, disse serem 
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verdadeiras as palavras do Vereador Zezim. Falou que o mencionado cidadão já 

dispôs seu nome no meio político, mas nunca foi vencedor. Disse, que esse cidadão 

tem pretensões políticas, mas não busca apoio dos parlamentares. Falou em defesa 

de nossos motoristas que são habilitados e competentes. Por fim, disse que as críticas 

desse individuo são no mínimo infundadas. O Vereador Carlindo disse ao Vereador 

Zezim, que não podemos entrar em atrito com esse tipo de pessoas. Disse que as 

vezes essa pessoa não conhece ao menos os procedimentos que são seguidos em 

nosso município. Disse que não tem preocupação com essas críticas. O Vereador 

Ribamar, disse que de fato há críticas, assim também como há elogios, falou que o 

caminho escolhido por nós é esse, botar o nome à disposição do povo. Pediu que o 

Secretário faça um requerimento em seu nome para doação de um veículo para a 

Secretaria de Educação, vez que a mesma está desguarnecida. O Vereador Carlindo 

disse que essa situação já foi resolvida e o Prefeito garantiu que destinará um 

versículo para a mencionada secretaria. O Vereador Raimundo voltou a usar a 

palavra, disse que os debates são comuns no meio político, bem como as críticas. o 

Vereador Ribamar voltou a usar a palavra, disse que é válida a preocupação da gestão 

em doar os veículos, disse que no seu entendimento, a Secretaria de Educação e o 

conselho Tutelar fazem jus a doação de um veículo, vez que as vezes estes fazem 

viagens em seus transportes. Pediu que se faça um Requerimento neste sentido. O 

Vereador Raimundo disse que o Requerimento do Vereador Ribamar é muito 

importante, deste modo, já se manifestou favorável à aprovação do mesmo. O 

Vereador Carlindo disse que já tem conhecimento que os veículos serão doados para 

a Secretaria de Educação e Assistência Social. O Presidente parabenizou o Vereador 

Ribamar pela iniciativa. Logo após, agradeceu a presença de todos e disse que não 

havendo nada mais a tratar nesta sessão, declarou encerrada. Esta Ata depois de lida 

e achada conforme, será assinada pelos Vereadores Presentes. Sala das sessões da 

Câmara Municipal de Carrasco Bonito/TO, aos 09 dias do mês de maio de 2019. 
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